

保护高校的国际关系

2022年10月5日

阿尔伯塔省政府正在为大专院校的国际协议探索一种新的方法。

该研究将由 Gordon Houlden 主持。Houlden 先生是一位受人尊敬的加拿大前外交官和学者,拥有 36 年的对华工作经验。他将与政府、机构和院校合作,就如何在高等教育国际关系中平衡创新和竞争力与风险缓解提供建议。

"我们必须保护阿尔伯塔省和加拿大的经济和安全利益,同时促成高等教育协议,以 促进研究和创新、造福人类。"

——省长杰森·康尼

"我们需要确保我们的研究人员能够以最安全的方式与世界各地的同行合作。我期待着从这项重要工作中获得见解。"

——高等教育部长 Demetrios Nicolaides

"阿尔伯塔省的大学通过国际上的关系获得了创新和繁荣,但他们的研究值得保护,以免有人利用阿省对世界的开放性而趁虚而入。"

——阿尔伯塔大学中国研究所名誉所长 Gordon Houlden

Houlden 将与阿省的综合性学术和研究型大学合作,以确定风险领域和潜在的缓解措施。

Houlden 的审查将探讨对高等教育研究很重要的主题,例如新的创新、商业化和知识产权。他的工作将有助于为高等教育国际协议和关系提供一种平衡的方法,从而推动造福人类的研究。